

Как вести себя, если у Вас «проблемные соседи»?

«Проблемные соседи» прочно вошли в нашу жизнь. И раньше-то приструнить не в меру шумных жителей за Вашей стеной было проблемой, а уж сегодня...

У кого-то рядом новые русские, которые считают себя «хозяевами жизни», у кого-то многодетная семья с «детками» очень бандитского вида, у кого-то за стеной подростки обожают веселиться в два часа ночи, у кого-то... Перечислять можно до бесконечности.

А уж ремонт сейчас не делает только ленивый. Особенно в элитных многоэтажках. И этот стук и жужжание инструментов, с ночи до утра и с утра до ночи, может рассорить добропорядочных граждан, спокойно живших бок о бок десятилетия.

И тут начинаются... Сначала увещевания, а потом подлянки и интриги, которые переходят иногда в открытые боевые действия.

В Сети, кстати, полно сайтов и форумов на тему «Как выжить «проблемных соседей». Выжить в прямом смысле слова. Даже фирмы специализированные есть... Спрос, видать, высокий.

Но обычно, даже если удаётся выжить таких вот соседей, на смену им приходят «ещё более проблемные». Карма, наверное.

Так что, перед тем как объявлять «боевые действия», попробуйте несколько иные технологии.

1. Ведите себя естественно. Если раздражают новые соседи или вы злитесь на старых, постарайтесь успокоиться. Здоровайтесь. Старайтесь не сплетничать. Постепенно эти люди будут мешать Вам всё меньше и меньше.

2. Исходите всегда только из своих собственных интересов. Если Вас втягивают в коллективную войну против «этих противных...», вежливо отстранитесь. Вам же дешевле и спокойнее будет.

3. При каждом удобном случае поступайте по рецепту кота Леопольда: «Ребята, давайте жить дружно!». Приведу Вам цитату из.... Забыл. В общем, старый американский полицейский разговаривает по душам с семьёй эмигрантов, только что поселившейся в «проблемном квартале»:

«Если у соседей появилась новая дорогая вещь, Вы, конечно, можете позвонить нам. Однако будет гораздо предусмотрительнее выразить своё восхищение и, если Вы умеете ей пользоваться (речь шла о компьютере), научить их этому. Если к Вам обратился за советом даже самый мерзкий старикашка – не отказывайте. Тогда, когда угонят Вашу машину – её быстро найдут». Очень мудрые советы. Кстати, если Ваши старые соседи затеяли ремонт, спросите, можете ли Вы им помочь. Скорее всего они откажутся, зато высока вероятность, что они учтут и Ваши интересы.

4. Не бойтесь признать свою неприязнь, но и другим оставьте право испытывать это чувство по отношению к Вам. Понимаю, что это трудно. «Как же так! Мы ведь тихие и справедливые, а они...». Странно, но соседи, скорее всего, думают так же.

5. Если Вас начинают втягивать в эмоциональный спор – откажитесь или сведите всё к шутке. Победить в споре невозможно! Логика всегда проиграет эмоциям. Вспомните разговор в телеэфире Немцова и Жириновского. Тогда всё обошлось стаканом апельсинового сока, который один из оппонентов плеснул в лицо другому. А в жизни можно и по морде получить за простое несогласие с эмоциональным собеседником. Люди ведь разные бывают...

6. Врага надо знать в лицо. Разведка – глаза и уши армии. Постарайтесь узнать о Ваших соседях побольше. Даже если факты Вас шокируют, Вы, по крайней мере, будете знать, что от них ожидать. А может, всё будет совсем наоборот! Найдутся общие интересы, и былая враждебность спадёт. Чаще всего враждебность – это просто защитная реакция, а непонимание никогда не рождает доверие.

7. И главное! Неприязнь – это просто чувство, эмоциональная реакция на события.

Как вести себя, если у Вас «проблемные соседи»

Автор: admin

23.04.2011 15:12 - Обновлено 29.10.2014 10:09

Попытайтесь изменить реакцию, заменить одно чувство другим, поменяйте отношение.

У Вас получится! И проблемные соседи наверняка станут «менее проблемными». У меня, кстати, все соседи, даже подростки, очень милые люди. Странно...

Автор - Михаил Груздев

[Источник](#)